

ЗВІТ ПРО УПРАВЛІННЯ ЗА 2023 РІК.

Комунальне підприємство «Спеціалізоване підприємство комунально-побутового обслуговування» Одеської міської ради, (далі - Підприємство, створено відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про поховання та похоронну справу», Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України та є ритуальною службою м. Одеси.

Найменування Підприємства:

Повне найменування українською мовою: КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ ПІДПРИЄМСТВО КОМУНАЛЬНО-ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ».

Скорочене найменування українською мовою: КП «Спецпідприємство КПО».

Засновником Підприємства є Одеська міська рада (далі – Засновник).

Підприємство є юридичною особою, має відокремлене майно, самостійний баланс, рахунки в установах банків, печатку зі своїм найменуванням та ідентифікаційним кодом, бланки та штампи, необхідні для організації своєї роботи.

Підприємство здійснює свою діяльність на принципах комерційного розрахунку та власного комерційного ризику, з правом вільного найму працівників.

Засновник не несе відповідальності за зобов'язаннями Підприємства. Підприємство не несе відповідальності за зобов'язаннями Засновника.

У своїй діяльності Підприємство керується Конституцією України, законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України, іншими нормативно-правовими актами України, рішеннями Одеської міської ради, її виконавчого комітету, розпорядженнями міського голови та Статутом.

МЕТА ТА ПРЕДМЕТ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА.

Метою створення підприємства є здійснення організації поховання померлих і надання ритуальних послуг, передбачених необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної належності та інших ритуальних послуг.

Предметом діяльності Підприємства є:

Здійснення організації поховання померлих.

Надання передбачених необхідним мінімальним переліком окремих видів ритуальних послуг та ритуальних послуг, не передбачених цим переліком.

Виготовлення та реалізація предметів ритуальної належності.

Виготовлення й реалізація мозаїчних та інших пам'ятників, огорож;

Виробництво, доробка та реалізація гранітної продукції;

Виготовлення, реалізація та установка намогильних споруд, огорож;

Роздрібна торгівля іншими невживаними спеціалізованими товарами.

Забезпечення функціонування місць поховань, утримання кладовищ.

Експлуатація та утримання крематорію.

Організація поховання саодинок громадян, осіб, які проживали в закладах різних типів, бездомних осіб, виявлених померлих, якщо відсутні родичі або особи, які бажають взяти на себе організацію поховання за рахунок цільового фінансування з бюджету міста;

Організація паркування автотранспорту на території кладовищ.

Організація виконання роботи з благоустрою місць поховання та надання послуг з догляду за могилами.

Перевезення померлих з місць знаходження.

Здійснення перевезень автотранспортом Підприємства вантажів та пасажирів, з метою виконання обов'язків з організації поховання, надання інших автотранспортних послуг, у тому числі за замовленням інших юридичних осіб та громадян.

Надання консультаційних послуг фізичним та юридичним особам.

Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна;

Надання інших послуг у сфері поховання та похоронної справи.

Види діяльності, що потребують спеціального дозволу(ліцензії), здійснюються Підприємством за наявності відповідних дозволів (ліцензій).

ОРГАНИ УПРАВЛІННЯ І СТРУКТУРА ПІДПРИЄМСТВА.

До виключної компетенції Засновника відноситься:

Затвердження Статуту Підприємства, внесення до нього змін.

Прийняття рішення про припинення діяльності Підприємства.

Надання згоди на вступ Підприємства як засновника (учасника) до інших підприємств (господарських товариств).

Зміна розміру статутного капіталу Підприємства.

Прийняття рішень про створення або ліквідацію наглядової ради підприємства.

Розпорядженням міського голови призначаються:

Уповноважений орган для здійснення контролю за ефективною діяльністю Підприємства.

Директор Підприємства.

Директор Підприємства відповідно до компетенції:

Діє від імені Підприємства, представляє його інтереси у відносинах з вітчизняними та іноземними підприємствами і організаціями, установами, органами державної влади і місцевого самоврядування, здійснює добір працівників Підприємства в порядку, визначеному законодавством України.

Видає довіреності, відкриває у банківських (фінансових) установах рахунки.

Укладає контракти, договори, у тому числі трудові.

Укладає договори із суб'єктами господарювання про види та порядок реалізації ритуальних послуг й товарів у м. Одеса.

За погодженням з уповноваженим органом затверджує штатний розпис Підприємства.

Приймає і звільняє працівників Підприємства відповідно до штатного розпису.

Вживає заходів заохочення і накладає дисциплінарні стягнення відповідно до правил внутрішнього трудового розпорядку та чинного законодавства України.

Видає накази, обов'язкові для всіх працівників Підприємства.

Вчиняє будь-які інші дії, необхідні для здійснення господарської діяльності Підприємства, за винятком тих, що відповідно до Статуту повинні бути узгоджені із Засновником.

Структуру Підприємства складають:

Директор

Заступники директора

Структурні підрозділи (відділи, служби, майстерні тощо).

До складу Підприємства без права юридичної особи входять:

- Новоміський цвинтар, розташований за адресою: Україна, місто Одеса, проспект Академіка Глушка, 33;
- Друге Християнське кладовище, розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, Люстдорфська дорога, 6;
- Третє Єврейське кладовище, розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, вулиця Хімічна, 1;
- Північне кладовище, розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, вулиця Паустовського, 14;
- Російсько-Слобідське кладовище, розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, вулиця Яші Гордієнка, 63;
- Троїцьке кладовище, розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, вулиця Овідіопольська, 24;
- кладовище Дмитра Донського, розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, вулиця Дмитра Донського, 47;
- Латовське кладовище, розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, Балтська дорога, 160;
- міське кладовище «Західне», розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, Тираспольське шосе, 22-Д;
- кладовище Кривобалківське, розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, вулиця Нежданової, 115;
- кладовище розташоване за адресою: Україна, місто Одеса, вулиця Бібліотечна, 2;
- крематорій.

ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА.

Підприємство самостійно здійснює свою господарську діяльність на принципах господарського розрахунку, несе відповідальність за наслідки цієї діяльності перед Засновником.

Підприємство несе відповідальність, передбачену законодавством України та укладеними договорами.

Підприємство самостійно планує свою діяльність, визначає перспективи розвитку та надає на затвердження уповноваженому органу вказані плани.

Прибуток Підприємства, що залишається після покриття матеріальних витрат, витрат на оплату праці, виплати матеріальної допомоги на поховання працівників, податків і інших обов'язкових платежів, після перерахування до бюджету міста частки, визначеної Засновником, залишається в розпорядженні Підприємства.

Підприємство реалізує послуги й товари за самостійно встановленими й обґрунтованими цінами, за винятком випадків, коли перелік послуг та товарів необхідно узгоджувати (затверджувати) із виконавчим комітетом Одеської міської ради.

Підприємство здійснює оперативний і бухгалтерський облік результатів своєї діяльності, веде статистичну звітність.

Порядок ведення бухгалтерського обліку і статистичної звітності визначається чинним законодавством України.

БУХГАЛТЕРСЬКА ТА ФІНАНСОВА ЗВІТНІСТЬ .

За 2023 рік підприємство отримало чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) – 40491,0 тис.грн.

Інші операційні доходи – 39863,0 тис.грн.

Інші доходи – 4788,0 тис.грн.

Витрати :

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)-
65606,0 тис.грн.

Адміністративні витрати – 7365,0 тис.грн.

Інші операційні витрати – 253,0 тис. грн.

Первісна вартість основних засоби на кінець 2023 року склала-
119805,0 тис.грн.

Балансова вартість необоротних активів за 2023рік –
845585,0 тис.грн.

Прибуток – 11918,0 тис.грн.

Податок на прибуток – (2145.0) тис.грн.

Фінансовий результат - 9773,0 тис. грн.

ТРУДОВІ ВІДНОСИНИ

Трудовий колектив Підприємства складають всі громадяни, які беруть участь своєю працею в його діяльності на основі трудового договору (контракту).

Трудові відносини Підприємства з членами трудового колективу будуються на основі трудового законодавства України.

При укладенні трудового договору (контракту) Підприємство зобов'язується забезпечити належні і безпечні умови праці, її оплату, не нижчу від визначеного законодавством мінімального розміру, а також забезпечити інші соціальні гарантії, передбачені чинним законодавством України.

ЕКОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ

КП «Спецпідприємство КПО» планує та веде свою діяльність у контексті збереження екологічної безпеки. Цей контекст включає зменшення техногенного впливу підприємства на навколишнє середовище, утилізацію відходів, планування раціонального використання обмежених та невідновлюваних ресурсів і відтворення відновлюваних.

ПРЕСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Підприємство має зацікавленість у розвитку виробництва, підвищенні його ефективності, у збереженні на цій основі робочих місць, для чого запроваджено практику з надання матеріальної допомоги на лікування при наданні чергової відпустки, багатодітним і самотніми матерям, що мають дітей віком до 15 років, при народженні дитини батькам, за їх заявою, при важкому матеріальному становищі тощо. Окрім цього, підприємство сприяє в організації оздоровлення, сімейного відпочинку і лікування працівників, дітей працівників у дитячих оздоровчих установах.

Директор

Головний бухгалтер



Валерій ШЕВЯКОВ

Галина МАКАРЕНКО